

Пьяный водитель устроил две аварии в течение трех минут

Автор: Whisperskin
24.05.2009 02:28 -

Пьяный водитель устроил две аварии в течение трех минут

В штате Висконсин водителю, управлявшему автомобилем в состоянии алкогольного опьянения и вызвавшему две аварии в течение трех минут, грозит многочисленство обвинений в совершении преступлений. 43-летний американец сначала проигнорировал знак остановки, поворачивая на шоссе, и врезался в пикап.

Три минуты спустя уже на другом участке шоссе он ударился своим автомобилем во внедорожник. На этот раз его арестовали работники дорожной полиции. Два водителя транспортных средств, в которые врезался пьяный автомобилист, получили незначительные ушибы. Мужчине, спровоцировавшему аварии, грозит множество обвинений, в том числе управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения и скрытие места аварии, виновником которой он являлся.